
 

 
 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

НАУКОВО-НАВЧАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА ТА ПІДГОТОВКИ 
ФАХІВЦІВ ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА ТА КРИМІНОЛОГІЇ 

 
 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР 
 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНОГО 

ПРАВА, КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОГО ПРАВА  

ТА КРИМІНОЛОГІЇ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ» 
 

Кафедра кримінального права та кримінології Навчально-
наукового інституту права та підготовки фахівців для підрозділів 
Національної поліції Дніпропетровського державного університету 
внутрішніх справ 12 травня 2023 року проводить Всеукраїнський 
науково-практичний семінар «Актуальні проблеми кримінального 
права, кримінально-виконавчого права та кримінології в 
умовах воєнного стану». 

Головна мета заходу – розвиток фундаментальних і 
прикладних наукових досліджень, спрямованих на розв’язання 
актуальних проблем кримінального права та кримінології в умовах 
воєнного стану.  

До участі в науково-практичному заході запрошуються 
вчені, працівники правоохоронних органів, представники органів 
державної влади, громадських організацій, адвокати, а також 
ад’юнкти (аспіранти), докторанти, слухачі магістратури, здобувачі 
вищої освіти, курсанти. 

Тематичні напрями роботи Всеукраїнського науково-практичного 
семінару: 

 Законодавче та кримінально-правове забезпечення безпекового 

середовища в Україні в умовах воєнного стану. 

 Кримінально-правова охорона національної та громадської 

безпеки в Україні в умовах воєнного стану. 



 

 Кримінально-правова охорона особи в Україні в умовах 
воєнного стану. 

 Кримінально-правова охорона прав, свобод та законних інтересів 
в Україні в умовах воєнного стану. 

 Кримінально-правова охорона миру, безпеки людства та 
міжнародного правопорядку в Україні в умовах воєнного стану. 

 Кримінальна відповідальність за кримінальні правопорушення  
в умовах воєнного стану за проєктом КК України. 

 Міжнародна співпраця у сфері запобігання злочинності в 
Україні в умовах воєнного стану. 

 Запобігання організованій та транснаціональній злочинності 
в Україні в умовах воєнного стану. 

 Запобігання корисливо-насильницькій злочинності в Україні 
в умовах воєнного стану. 

 Кримінально-виконавча політика в Україні в умовах воєнного стану. 

 Особливості виконання та відбування покарань військовополоненими. 

 Кримінально-виконавча політика на тимчасово окупованих територіях.  
 

 

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО  
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО СЕМІНАРУ 

 

 
Місце проведення: Дніпропетровський державний університет 

внутрішніх справ. 
 
Реєстрація учасників: 13.30 – 14.00 год. 
Початок роботи: 14.00 – 15.30 год. 
Закінчення роботи (підведення підсумків): 15.15 – 15.30 год. 

 
Форма проведення: змішана через онлайн-платформу Zoom. 

 
 

РЕГЛАМЕНТ ДОПОВІДЕЙ 
 

 
Доповіді – до 5 хвилин 
Виступи під час обговорень – до 3 хвилин 
 

Робоча мова круглого столу – українська 
 

Для участі в заході потрібно до 08 травня 2023 року 
заповнити Google форму: https://forms.gle/atQRYFi66zyUcVoW6 або 
надіслати заявку про участь на електронну адресу vnpskpk2022@gmail.com. 

Форма участі: очно-дистанційна (онлайн-платформа Zoom). 
Посилання для підключення до конференції в Zoom буде надіслано 
на вашу електронну адресу після подачі заявки на участь у 
науково-практичному заході. 
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